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3mpaBcTByiTe! [1eMCTBUTENBHO, IIPU 3PEKINY U BO BPeMS 3AKYISALNUN ObIBAIOT IIOBPEXAECHUS METKUX
COCYZIOB CNTU3UCTOM ypeTphl. OOHAKO, O/ UCKIIYEHUS CKPLITOU IAaTOJIOTUU OPTaHOB MOYEeI0JI0BOX
CUCTeMHI, coenaiTe Y3U moyek, MOYeBOro My3wIpsi, IPOCTaTh. Hanuune naToNnoruu B ypeTpe TakoM
00pa3oM IIPOBEPUTH HEBO3MOXKHO. [Ipy MOBTOPEHUHM 3MU30/a C BhIIeIeHeM KPOBY U3
MOYEHCITyCKaTeIbHOI'0 KaHasa, 06paTUTeCh K YPOJIOTy 04HO( He UCKITI0YEHO, YTO OyaeT IIpeaiokeHo
SHIOCKOIMYECKOe UCCIIenoBanue). Ynauu!



